SKLENY VRCH

Carodejnica Xénia zakliala skleny vrch tak,
Ze na jednej polovici je vidy noc a na druhej den.

M Hru hrajd dvaja hradi.
M Jeden zacina z policka 1 (dennd polovica), druhy z policka 0 (no¢na polovica).
W Hraci striedavo hadzu kockou. Cislo, ktoré padne, si hraé pripoéita k &islu policka,
na ktorom stoji. Vysledok urcuje ¢islo policka, na ktoré sa hrdc postavi.
W Ak sa hrac presunul z dennej na nocnu polovicu, hadze eSte raz, no prejavia sa zlé cary:
Cislo, ktoré padne, si odcita od ¢isla policka, na ktorom stoji. Potom pokracuje stper.
W Ak sa hrac presunul z no¢nej na dennt polovicu, prejavia sa dobré cary -
hadze este raz a ¢islo si pripocita. Potom pokracuje sdper.
B Ak by sa hrac¢ mal postavit na obsadené poli¢ko, presunie
sa na policko s hodnotou o 1 mensou (v druhej
polovici skleného vrchu). Pokracuje siper.
W Zvitazi hrac, ktory prvy dosiahne policko . .
s &islom 100 - vrchol skleného vrchu. OrbisPictusIstropolitana




